

**江苏新增
250名甲流病例**

快报讯 (记者 张星)江苏省卫生厅昨天通报:截至9月15日15时,江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例885例,已治愈430例,目前在院治疗192例,居家治疗263例,没有出现危重病例和死亡病例。

病例的地区分布:南京214例,扬州、常州各118例,无锡93例,南通87例,淮安54例,苏州38例,徐州36例,泰州33例,镇江29例,宿迁28例,连云港19例,盐城18例。

9月11日15时,江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例635例。也就是说,4天时间内,江苏新增了250名确诊病例。

**“民企500家”前三强
江苏占两席**

快报讯 (通讯员 郑春平)记者昨日从江苏省工商联了解到,在全国工商联发布的2008年度上规模民营企业调研中,江苏111家企业进入“全国民营企业500家”,占22.2%。排名前100位企业中,江苏拥36家,位居全国第一。

在“全国民营企业500家”前三强中,江苏占了两席,分别是排名第一的江苏沙钢集团和排名第三的苏宁电器集团;排名前20位的企业中,江苏有7家,比上年增加了2家,除沙钢和苏宁电器外,另5家企业分别是:江苏雨润食品产业集团(第八位)、江苏永钢集团(第九位)、江苏新长江实业集团(第十四位)、三胞集团有限公司(第十八位)、中天钢铁集团有限公司(第十九位)。

新疆抓获75名“针刺”嫌疑人

据新华社乌鲁木齐9月15日电 15日17时,新疆维吾尔自治区新闻办公室召开新闻发布会,自治区公安厅、乌鲁木齐市公安局通报了打击防范“针刺”伤害群众案件的工作情况。发布会上披露:截至目前,全区已打掉“针刺”团伙7个,破获“针刺”案件36起,抓获犯罪嫌疑人75名。

据自治区公安厅刑侦侦查总队总队长黄亚波介绍,在破获的36起“针刺”案件中,包括乌鲁木齐16起,和田13起,吐鲁番、喀什各2起,昌吉回族自治州、阿克苏、阿勒泰各1起,已有两案3人于9月12日被乌鲁木齐中级人民法院一审判决。目前,犯罪嫌疑人已经交代的一批案件在深入侦查和核实中。

黄亚波表示,为保障人民群

众的人身安全,维护社会治安,确保社会大局稳定,全区公安机关协同作战,从公安厅到发案地公安机关都成立了由主要领导负责的“针刺”案件专案组,调集精兵强将和充足的警力,运用多种侦查手段,把“针刺”案件当成恶性大案来办。此外,公安部从内地调来一批刑侦专家,指导案件侦破工作,还在重点敏感部位、公共复杂场所和其他人员密集场所部署力量,打现行、抓团伙,公安民警、武警部队、社区联防也加大了社会面的巡逻防控力度。

黄亚波还介绍说,当前仍有少数不法分子顶风作案,实施“针刺”犯罪行为。通过破案情况看,犯罪嫌疑人作案手段隐蔽,他们通常在公共复杂场所通过

挤、拍、碰等方式实施“针刺”,受害人往往事后发现被侵害才到公安机关报案,致使公安机关在确定犯罪时间、地点和抓捕犯罪嫌疑人时遇到困难。但是,公安机关会进一步加大打击“针刺”犯罪的力度,积极开展专群结合的防范措施,发动一切力量,严厉打击“针刺”犯罪、暴力恐怖犯罪等各种违法犯罪活动。希望广大人民群众提高警惕,积极支持公安机关防范、打击“针刺”犯罪活动。在受到“针刺”不法侵害后,立即向公安机关或巡逻民警、武警官兵详细介绍有关情况,配合公安机关抓获犯罪嫌疑人。对于及时抓获犯罪嫌疑人,提供“针刺”犯罪、暴力恐怖犯罪和其他严重犯罪线索的,一经查实,公安机关将给予奖励。

■相关新闻

据新华社乌鲁木齐9月15日电 在15日召开的新疆维吾尔自治区新闻办公室新闻发布会上,乌鲁木齐市公安局副局长张军介绍了部分犯罪嫌疑人已交代的案件:

9月12日市民超市被扎案

9月12日,受害人张云在乌鲁木齐市鲤鱼山路一超市内被迎面进入超市的两名青年针刺左臂。接到报案后,公安民警立即赶赴现场进行勘查和调查访问,通过调取监控录像和采取其他侦查措施,迅速确定了买某、迪某两名犯罪嫌疑人并将其抓获。在大量证据面前,两名犯罪嫌疑人供述了为制造社会恐慌,用未使用过的输液器针头扎受害人的经过。目前两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

新疆通报3起针刺伤害群众案件

吐尔孙江·吐尔地团伙案

9月1日,一名群众在新疆维吾尔自治区肿瘤医院门口被针刺。9月6日、7日,公安机关经过开展大量的侦查工作,先后抓获吐尔孙江·吐尔地等8名犯罪嫌疑人。

经公安机关大量调查和审讯,吐尔孙江·吐尔地等8名犯罪嫌疑人交代了自8月以来,他们多次聚会密谋实施恐怖活动,目的是破坏新疆民族团结,制造民族仇恨。在吐尔孙江·吐尔地的组织下,他们单独或以两人为一组,持缝衣针、别针、牙签等工具,多次在新市区、头屯河区刺、扎群众。公安机关现已核实其中的多起案件,目前正在抓紧对犯罪嫌疑人进行审讯以及对案件的核对工作。

托乎提阿吉·纳斯尔团伙案

9月7日17时30分许,武警新疆总队一支队巡逻官兵在群众帮助下,在乌鲁木齐市中环路17巷等处,抓获托乎提阿吉·纳斯尔等3名针刺犯罪嫌疑人,9月9日移交公安机关审查。

经公安机关大量调查和审讯,犯罪嫌疑人托乎提阿吉·纳斯尔交代了9月7日17时许,在幸福路中环市场附近持注射器扎一名男子,被群众发现后追赶的犯罪经过。此外,还交代该团伙成员分别于9月3日和9月6日在珠江路和大湾北路用注射器扎了两名群众。

根据犯罪嫌疑人交代,公安机关已先后抓获其他4名犯罪嫌疑人及其关系人。目前,案件甄别和审讯、调查工作正在抓紧进行。

▶出门看天

主持人 刘峻

最近3天阴有阵雨

根据省气象台的预报,近期南京仍多阴天,偶有阵雨,20日,受北方冷空气影响,南京还将有明显降温与降雨。

昨天一天,南京都笼罩在细雨之中,出现了一个有趣的“恒温”现象,早晚最低气温20.2℃,白天最高气温21.3℃,一天里昼夜温差才只有1℃多,由于阴云笼罩,所以地面热量摄入不足,天气非常凉爽。气象专家告诉记者,未来三天,南京没有冷空气影响,但仍以阴

天为主,时有阵雨,气温比较稳定,最高气温略有上升,但是总体仍然感觉舒适。中期预报显示,20日,也就是本周日前后,北方有冷空气南下,南京还将有一次明显的降雨和降温,望市民注意。

南京三日天气

今天 多云到阴,局部有阵雨,20~26℃

明天 阴有时有阵雨,20~25℃

后天 阴有阵雨并渐止,21~26℃

时政

**温家宝是否访朝
尚无正式消息发布**

外交部发言人姜瑜15日在回答记者提问时表示,关于国务院总理温家宝访问朝鲜的问题,中方目前没有正式的消息要发布。有记者在外交部例行记者会上问,有媒体报道,温家宝计划访问朝鲜,中方能否确认?姜瑜表示,正如你所知道的那样,中国政府一贯高度重视发展与周边邻国的友好合作关系,中国与周边邻国保持着密切的友好往来。

■新华社

**中方呼吁联合国
妥善处理日本划界案**

外交部发言人姜瑜15日表示,希望联合国大

陆架界限委员会妥善处理日本提出的南太平洋大陆架延伸申请问题。

姜瑜说,日本以不能维持人类居住、也不能维持自身经济生活的冲鸟礁为基点主张专属经济区和大陆架,违反了《联合国海洋法公约》规定,已引起国际社会广泛关注。她说:中国政府在此问题上的立场是一贯的。我们希望大陆架界限委员会作为《联合国海洋法公约》机构,妥善处理这一问题。”

据报道,联合国大陆架界限委员会11日说,该委员会下属的一个工作组已经着手处理日本提出的南太平洋大陆架延伸申请。中国已向联合国正式提交反对意见。

■新华社

3天

世界名牌动真格 价度空前

新品全线升级 库存特惠清仓 6.5折起

9月19-20日

清仓价1匹挂机 1?99元

清仓价1.5匹挂机 1?99元

清仓价2匹挂机 3?99元

更多优惠详见店面海报

GREE 格力

为响应国家节能号召,格力空调已全线升级,原库存商品清仓特惠。

郑重承诺:特惠商品高于国庆价格双倍补差!所有商品六年免费包修。

全省五星、国美、格力空调专卖店等千余网点均有售 咨询热线 400-8806-315

2009年9月19-20日